

## 德国马普学会主席Peter Gruss访问计算生物学所

文章来源：上海生命科学研究院

发布时间：2013-06-24

【字号：小 中 大】

6月21日上午，德国马普学会主席Peter Gruss教授一行三人访问计算生物学伙伴研究所。生科院院长助理廖侃、生化与细胞所党委书记兼副所长景乃禾、伙伴所执行所长韩敬东、所长Philipp Khaitovich、党总支书记兼副所长王学才以及所内科研、管理骨干共同接待了到访贵宾。

廖侃研究员代表生科院对Peter Gruss表示欢迎。韩敬东代表研究所作了工作汇报。她从学科布局、科研团队集成、条件建设、科研产出和未来展望五个方面介绍了研究所业已取得的成绩和努力方向。

Gruss充分肯定了伙伴所成立以来所取得的成绩，希望伙伴所在今后发展建设过程中首先要加强伙伴所的国际化学术氛围和保持德国马普学会研究所的优良传统，包括大力发展国际研究生学校、招收国际留学生、加大对国际科研交流的投入等；二是要加强与德国国内马普所的紧密合作，努力实现优势互补；三是希望研究所进一步理清未来发展思路，集成研究力量，挖掘新的学科生长点。

Gruss认为，研究所将近10年的发展实践表明，马普学会和中科院共建伙伴所的决策是完全正确的，相信研究所在中科院和马普学会的共同支持下，在上海生科院的具体帮助下，经过全所人员共同努力、辛勤工作，一定能够把双方合作共建伙伴所的良好预期变为成功实践，成为中科院和马普学会科技合作四十周年最为引人自豪的范例。

座谈会后，生科院院长陈晓亚等专程会见了来宾。

[打印本页](#)
[关闭本页](#)